

# 安徽快捷支付用户逼近40万

## 合肥26.8万户占全省近七成

日前,记者从省银联获悉,安徽省支付宝快捷用户近40万,其中合肥市快捷支付用户数达到26.8万,以67%的份额居全省之最。而已经有9家银行加入了这个团队。



### 安徽快捷支付用户数逼近40万

2010年12月底,为了解决网上银行使用门槛高,操作复杂,易受木马钓鱼威胁等问题,中行首次推出信用卡快捷支付服务。

快捷支付服务推出后迅速得到市场热捧。随后,工行、农行、建行、中信、交行、兴业、广发等大批银行纷纷加入,让这一服务迅速成为支付宝和银行力推的新型网上支付方式。截至目前,快捷支付签约合作银行达到123家,已经合作上线的银行达到91家,上线银行数比6月初又增加了8家。全国性银行方面,除了浦发银行之外支付宝快捷支付已经完成了全面覆盖。

统计数字显示,截至7月25日,全国快捷支付的用户数已经突破2000万,快捷支付交易笔数占支付宝整体交易的比重已经提升到36%,这一占比较6月初增加了近6个百分点。目前安徽省支付宝快捷用户近40万,其中合肥市快捷支付用户数达到26.8万,以67%的份额居全省之最。

### 网上支付进入快捷支付时代

“随着用户规模的扩大和更多银行合作不断上线,快捷支付的时代正在来临。这一变化是中国网上支付市场诞生以来最重要的变革之一。”业内人士表示。

专家表示,之前用户对网上支付的抱怨是太复杂不会用,对于快捷支付的体验则完全相反,由于太方便了,有些人一开始甚至不敢用。“将高度的便捷性和安全性结合起来,这恰恰是快捷支付时代的显著特点。便捷和安全不应该是冲突的,我们需要改变大家原有的这种思维。”

艾瑞咨询分析认为,发卡规模与网银用户规模的严重不匹配,促使快捷支付、无卡支付成为一种最为折中和巧妙的解决方式,这一方式突破网银支付的上限限制,提高了支付成功率、增强了安全性,也使支付服务覆盖到了更广泛的用户群体。可以预见,在未来较长的一段时间,快捷支付都将是各支付企业和银行等业务发展的重点。

(记者 何爽)

## 保险新产品 助力市民理财

CPI破七,银行负利率时代到来,市民探求多种理财方式。7月22日,“富贵满堂财富增值计划”保险新产品面世,可使居民个体在一定程度上抵御通胀,保证资金安全。此产品由阳光人寿集团推出,具有“分红险”和“万能险”功能,并可以短年交费,迎合目前市民稳健多元的理财诉求,旨在满足客户因需理财,恒稳收益的需要。

沈娟娟

## 保监会赴泰康 调研指导工作

7月21日,中国保监会主席吴定富、主席助理陈文辉一行十二人莅临泰康人寿保险股份有限公司调研。在泰康人寿董事长陈东升及管委会领导陪同下,吴定富一行参观了泰康人寿十五周年成就展、泰康养老社区示范空间,并就泰康人寿的公司治理,风险管控、价值经营、资本运作、人才培养等多个方面进行了座谈和指导。

十五年来,泰康人寿从6亿资本起步,发展成为拥有近3000亿总资产,6000万客户,30万员工,年利润突破30亿元,累计纳税近70亿元的大型保险金融服务集团。十五年来,公司建成了一流的国际化董事会,始终保持偿付能力充足,15年没有一笔呆坏账,全面搭建稽核内控合规防线,建设全面风险防范体系。

## 招行“非常香港”活动火热进行

### 超值价格 给你零距离

往返机票北京1999元起,上海1888元起,包含税费和燃油附加费、4天3晚香港市区三星以上酒店住宿。选择5星豪华旅程,更有价值513元港币惊喜大礼。招华南区持卡人最低168元可参加自由活动,包含单程巴士票和2天1晚星级酒店,并可获招行大礼包及香港地图、价值50元度假产品优惠券2张。

### 购物快乐 永远不过期

香港国际机场内,招行信用卡持卡人在各大商户只要单笔刷满2000港币即返100港币现金礼券。活动

期间,持卡人在海港城单笔消费满1500港币,即赠送价值50港币缤纷礼券。

### 返现3% 折扣好又多

“非常香港”活动期间,刷招行信用卡每满5笔,就能享受1笔3%的刷卡金回馈;若刷10笔就得到两次返金机会。凡是至位于铜锣湾、湾仔及尖沙咀三家皇悦酒店内餐厅就餐,刷卡即享受自助晚餐买一送一优惠,午餐更有8折优惠。

(详细情况请拨打芒果网专线40066-78114或登录招行信用卡网站预订。)

## 足不出户 尽享不间断网银服务

本周推荐:邮储银行“个人网银周年庆,三重优惠轻松玩转”活动

秉承“进步与您同步”理念,中国邮政储蓄银行个人网上银行通过互联网,致力于为个人客户提供一个安全、便捷、多样的网上交易平台和服务渠道。

据了解,邮储个人网银拥有强大网上支付功能,目前已与34家商户签订了网上支付合作协议,17家已经上线提供服务。另外,凡是可用支付宝支付的购物网站,均能通过选择支付宝支付,然后链接到邮储银行个人网银的方式实现支付。

为庆祝中国邮政储蓄银行个人网上银行业务开办一周年,邮储银行总行于2011年6月1日-10月31日强力推出“个人网银周年庆,三重优惠轻松玩转”回馈活动。

**第一重:**活动期间使用邮储个人网银内异地转账和跨行汇款,享手续费5折优惠,手续费减半至0.25%。行内异地转账最低1元,最高25元;跨行汇款最低2.5元,最高25元。

**第二重:**网上行内汇款(包括按址汇款和密码汇款)汇费五折优惠,汇费减半至0.5%,最低2元,最高25元。

**第三重:**网上部分基金申购手续费4折。活动期间,南方稳健等200支基金网上申购手续费4折优惠,不低于0.6%。

**活动时间:**2011年6月1日-2011年10月31日

**温馨提示:**1、活动期间,VIP客户使用邮储银行网银,可免费获赠UK或电子令牌。2、其他优惠详情,可致电客服中心

95580咨询(或登录中国邮政储蓄银行网站<https://pbank.psbc.com>)。3、网上申购基金优惠信息,详见邮储银行门户网站基金业务动态《关于个人网上申购基金费率优惠的公告》。



栏目主持:何爽

栏目热线:0551-5223803



咨询电话:0551-5223802

栏目主持人 何爽

## 你会停车吗?

### 专家提醒:“停车也有讲究”

爱车在小区内无辜被撞,肇事者畏罪逃逸,车主却不能全额获赔。这听起来似乎有些匪夷所思,而事情的背后,竟是因为车停的不是位置。本期《保险柜》将从一则案例出发,告诉读者应如何避免此类事故发生。

### 案例回顾

L先生最近很是头疼,他的宝马530停在小区马路边时被不明车辆刮到。经保险公司派来的勘查人员分析,初步估损接近2万元,具体金额要等修理厂拆解后才可确定。

保险公司工作人员告诉L先生,如果找不到肇事方,此次赔付将按条款规定扣除30%责任款。这就意味着,找不到肇事方的话,L先生必须自己承担6000元的损失。

L先生的小区内,常规免费停车位经常爆满,他经常将车停在小区马路边。这里虽然也不收费,但由于无人看管,经常出现刮擦现象。这次事故中,L先生的车停在马路转角处,并且未靠边到位,致使拐弯处路面过窄。查勘人员调查后发现,肇事车更像是为了避让其他车辆或行人,才撞上了L先生的车。

### 专家提醒:停车有讲究!

1、为爱车买个“家”。买个车库,既可停车,又可投

资增值。现在大多数小区设有地下车库,冬暖夏凉,夏天没有太阳暴晒,冬天可以避免雨雪冰冻的袭击,不仅利于漆面保护,还可节能减排。

2、不要“省小钱,花大钱”。把车停在正规停车位上,虽然花了三五元,但有人看管车辆不易受损,万一发生意外还可找到责任人。一块漆面修补至少要200-300元,一块挡风玻璃动辄也要几百上千,实在是划不来。

3、顾及他人,予己方便。停车尽量不要妨碍到别人,比如尽可能靠边停,前后左右保持合理车距,按照停车线停车、不要占据车库出入口路面等。养成良好的停车习惯,方便他人同时,可避免技术不佳的车友刮到自己的爱车,更能杜绝别人因您不文明停车而故意划车撒气现象发生。

本次事故,如果L先生把车停在车库,或是停在相对安全、不影响他人的位置,也许这次事故就可以避免了,至少发生事故的概率会降低。

(本期特邀撰稿人:安徽国寿财险公司 孙元芹)